
  

  

Komfortvägg 
-  M onte r ing sanv i sn ing  -   

 

Peugeot Partner  /  Citroën Berlingo  /  Opel Combo 
Toyota Proace City  /  Fiat Doblo 

 



  

  

Peugeot Expert 

Innehåll: 

1.  Komfortvägg i ABS med monterad ruta. 

2.  Fästplåt för golv. 

3.  Lucka i plåt med 2 st låsvred. 

4.  Balk för mi%re säkerhetsbälte. 

Monteringssats:  

-  M6 x 16 tap+te gängpressande skruv, svart,  9 st    

-  Bricka RBS 6,4 x 18 x 1,6, svart   9 st 



  

  

Ta bort kåpan för omlänkaren till mittstolens bälte som är monterad på originalväggen. 
Lossa omlänkar-skruven.  Denna skall återanvändas. 

1 2 

3 

6 

4 

5 

Lossa skruven för mittbältets nedre fäste i stolsunderredet (3).  Trä bältet med omlänkare och 
fästbeslag genom stråltrådsöglan i väggen.    
Lyft bort högerstolens elektronikkåpa (4). 

Väggen är fäst vid golvet med 8 M8-skruvar.  Lossa dessa.  Skall återanvändas. (5,6) 

2 



  

  

7 

9 

8 

Lossa raden med muttrar som håller samman över– och underdel. (7, 8) 

Ta bort väggöverdelens skruvar i tak och sidor.  Väggen hänger nu i två plåthakar i ovankant, 
lyft försiktigt ut överdelen. 
 

Om bilen  har skjutdörr på endast höger sida, skall plastkåpan på vänster sida tas bort.  Den 
sitter fäst med clips och tre skruvar i golvet 
 

Nu kan underdelen lossas och ta bort. 



  

  

Montera den plåt som utgör komfortväggens nedre infästning (10).  Fäst med de  
originalskruvar som användes till plåtväggen (11).   Dra ej åt skruvarna i detta läge. 

10 

12 

11 

Balken för mittstolens bälte fästes i  
b-stolparna enl. bild 12.  Fäst med 4 st M6 
originalskruvar (13). 

13



  

  

15 14 

Lyft in väggen lutad som i bild 14.  Dra tillbaks nederdelen och rotera den enl. bild 15. 
Var försiktig så att de övre hörnen inte repar karossens sidor upp vid taket. 

16 17 

Böj lätt ner de övre hörnen så att väggen går fri från skjutdörrens övre plåtkanal samtidigt som 
väggen skjuts framåt (16).  Väggen är nu på plats (17). 



  

  

21 

24 

18 

20 

19 

Fäst med originalskruvar i sidor och tak.  (18, 19) 

23 22 

Vid golvet skall väggen fästas med 7 st gängdrivande Taptite M6 skruvar med bricka.  (20, 21) 

Flytta över lastöglorna från originalväggen och skruva in dessa i balkens förgängade M8-
hål. (22, 23).   Sätt 2 st M6-skruvar med bricka i de mittre hålen. 



  

  

26 

25 

28 

27 

Dra åt de 8 skruvarna för golvplåten. 

Skruva fast mittbältets omlänkare i väggbalken…….och sätt tillbaks den lilla plastkåpan. 

Skruva till baks mittbältets nedre fäste i stolsunderredet. 
Återställ elektronik-kåpan under passagerarsätet. 



  

  

Montering av lucka 

31 

30 29 

Montera de medföljande låsvreden enligt bild 29-30.  Notera låsriktningen för vänster resp.  
höger sida. 

Kontroll:  i låst läge skall vreden ligga i en horisontell linje. (31). 


